

▶▶▶[紧接 P1]

多地政府支持企业上市“红包”金额最高3000万元

今年1月底,南通市海门区、南通市通州区、南昌经开区先后发布了企业上市挂牌的激励计划,其中,南昌经开区对IPO企业和外省迁入的上市公司的奖励金额最高,达到3000万元。

今年1月份发布的《南昌经开区推进企业上市“腾山行动”》则将资本市场发展的若干政策措施予以落实,南昌经开区企业在沪深交易所首发上市的,给予3000万元资金奖励。奖励的实施细则:拟上市公司完成股改和工商注册登记后将有关材料报送区财政金融局,给予300万元奖励;获得江西省证监局上市辅导备案受理函,给予300万元奖励;申请材料被中国证监会正式受理后,凭受理文件,给予400万元奖励;拟上市公司在沪深交易所成功首发上市的,给予2000万元奖励。此外,注册资本迁入当地省外上市公司,正常经营且依法在当地纳税的,一次性给予3000万元奖励。企业在境外上市,按实际融资额并汇回南昌经开区资金额的2%给予该企业一次性的奖励,最高不超过3000万元。

记者据公开资料梳理,除了南昌经开区,去年重庆市綦江区计划出台的《綦江区提升经济证券化水平行动计划(2020-2022年)》,对主板挂牌的企业最高奖励亦是3000万元,不过截至2月22日,该计划尚未正式印发实施。目前,全国大多数省份均出台了对企业上市及融资的相关激励政策,对IPO企业奖励金额从百万元到千万不等,除了省级层面部分地区市级、区级政府部门亦有激励政策。

“可以看出,近年来,地方政府从帮助企业找银行贷款到推动企业借助资本市场直接融资,解决实体经济融资困难的思路发生改变,具有多重意义。”万博新经济研究院高级研究员李明昊在接受记者采访时表示,首先,扶持扶持企业IPO,企业通过募集资金发展壮大,可以给当地经济发展、居民就业带来利好,还能为地方政府提供可持续增长的税收,其次,能帮助政府扶持实体经济的压力,提高支持实体经济的效果。更多的地方企业IPO,可以优化当地经济运行生态,激活当地经济活力,从而推动GDP高效、快速增长。

增加上市公司数量 打造一流的营商环境是根本

国光连锁公告显示,今年1月份和2月份,国光连锁分别获得地方政府企业上市奖励补助500万元和480万元,合计980万元。

记者据东方财富Choice数据进一步梳理,自2019年以来(以2020年年报数据为准),含2020年中期数据,近300家A股上市公司披露的政府补助项目中,包含上市奖励或上市补贴。至少8家公司获得了上市奖励资金超过1亿元(含),其中,芯源微在上市后,累计获得1700万元补助,包括辽宁省金融监管局支持企业上市发展专项资金1500万元(完成科创板IPO注册),沈阳市浑南区财政金融服务中心发放的IPO奖励200万元。

“地方政府的金融激励,更多是一种鲜明的支持企业上市、支持上市企业发展的态度。对IPO企业的境内上市地选择,以及上市公司是否迁址没有直接影响。”华泰联合证券执行委员会委员张雷接受记者采访时表示,企业是否迁址,选择在境内上市,首要考虑的因素是企业客户、市场、总部、生产要素在哪?以及哪个市场给予的估值更高,上市效率更高,融资环境更友好,综合融资成本更低。

除了资金奖励,张雷认为,提升当地上市公司数量,关键能帮助企业解决发展所需的人才、技术、市场等因素,打造积极高效的营商环境。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新接受记者采访时表示,地方政府对IPO企业和挂牌企业进行资金奖励,属于“锦上添花”。此外,地方政府还应该“雪中送炭”,应该将有限的资源主要着力于打造公平的营商环境,为企业提供高质量的服务,为本地经济发展构建产业链平台,营造一流的市场环境,吸引企业和投资。

稻花香红火开工,活力“犇”向新征程

2月19日,农历正月初八,稻花香人走上工作岗位,开启牛年的第一个工作日。暖阳映照下的酒城,绿芽萌动,春水初生,酒香弥漫,活力奔涌。稻花香人勃发向上,不忘坚守的心,不忘追逐的梦想,正携手“犇”向灿烂的未来!

曙光升腾,全员聚力谱新篇

2月19日上午,稻花香集团总经理曾洋率队先后来到稻花香酒业、佳艺公司、奥美公司,宏晨公司等集团旗下成员企业,走访调研各企业年后开工情况,并送去新春祝福和问候。

“发货情况如何?人员是否到岗?”来



送等相关操作,为包装中心的灌装生产用

足条不紊地进行过胶、放身板、放底板、粘

盖板等多道工序。“去年生产销售虽受疫情影响,但公司抢抓机遇做好客户服务,今年客户量增长了10%,同时产品结构也越发多样,车间设备更加智能高效,相信今年一定能实现漂亮的开门红!”宏艺公司生产负责人信心十足。

园区内宏晨公司则呈现另一派红火景象。来到公司生产车间,宽敞明亮的厂房内,工人们各就各位,各项工作井然有序。据了解,开工首日,宏晨公司生产成品包装盒达2万余个。而过去一年,园区内的协丰公司更加注重产品质量的提升,产品类型更加多样化,新的一年公司将进一步创新发力,提质增效。

包装配套产业是稻花香集团“一主三辅”产业的重要组成部分。在稻花香包装工业园内,紫荆、奥美、有为、佳艺等公司也迎来了新春开局的良好势头,各企业周密部署,干劲十足,围绕白酒主业,打响新春开局战,一起“犇”向新征程。

奋力实现“开门红”。

厉兵秣马,打赢市场开局战

大地春风起,满城稻花香。新年伊始,稻花香销售人员已各自奔赴市场,规划部

等部门进行质检。稻花香酒业副总工程师、质技部处长陈小林介绍,多管齐下,久

为功,只有质量意识、质量管理和技术手

段刻上

才能让一批批消费者信得

过,靠得住、能放心的稻花香酒进入市场。

春节期间,稻花香人全员努力,迎着

喷薄的朝阳,踏上奋斗的前路,干在实处,

走在前列,共同为稻花香高质量发展增添动能。

质效并重,酒城春酿传万家

随着2021年的第一股春酿新鲜涌出,稻花香酒业酿酒中心在清香四溢中迎来首个开工日。只见酿造车间里酒气升腾,酿酒工人们脚踏“牛”劲,开窖、起糟、拌料、上甑、摘酒等各道工序有条不紊地进行,酿造五车间相关准备工作已全部就绪,大家用实际行动迎接新一年的工作开始。稻花香酒业酿酒中心

车间外繁忙一片,车间内同样热火朝天。来到稻花香酒业“151”包装中心,生产一车间已经进入了“赶工”模式,酿造车间里,大刀金丝面等正有条不紊地进行着生产,车间内挂满了各种产品包装袋,机器轰鸣的轰鸣与员工十足的交相辉映,生产线上的一款款产品好看极了,包装整齐划一,生产效率高,包装车间里,员工们正

“开工第一天,稻花香酒业生产部全

员到岗,大家的热情都很高,争分夺秒抢

生产

快,今天发货的产品以送礼、珍品系列为主,主要往湖北周边及省外市场。”

当天上午9点,150多件的珍藏版酒

已完成装车,待发往广东,各运输车辆在厂区鱼贯而行,陆续停靠在成品库等处候装。包装15名装卸工迅速响应,分散到各个成品库进行装车作业,不到两个小时已是大汗淋漓。

“春节过后,马上又将迎来元宵,我们

要在

这段时间抓紧开展新春团拜会,抢占先机,炒热市场氛围。”稻花香酒业营销公司产品经理郑剑介绍道。

而在湖南省内市场,各分公司也早早

做好了盘点、备货、整理等工作,十项、腊味、酱菜等产品正整装待发,即将送往各终端网点、商超等流通渠道。

厉兵秣马,“活力”全开,稻花香营销

人员牛劲十足!

火热开工,全力保障配套供应

红火新春,包装传万家。2月19日,稻花香集团包装工业区的8家包装企业正马力全开,发货10万件,稻花香日累计生产5万件,发货10万件,稻花香人工加班加点生产,抢占牛年市场先机,正身侧测量酒度,进行半成品酒的过滤、输

送相关操作,为包装中心的灌装生产用

足条不紊地进行过胶、放身板、放底板、粘

盖板等多道工序。

“去年生产销售虽受疫

情影响,但公司抢抓机遇做好客户服务,今年客户量增长了10%,同时产品结构也

越发多样,车间设备更加智能高效,相信今年一定能实现漂亮的开门红!”宏艺公司生产负责人信心十足。

园区内宏晨公司则呈现另一派红火

景象。

来到公司生产车间,宽敞明亮的厂房内,工人们各就各位,各项工作井然有序。据了解,开工首日,宏晨公司生产成品包装盒达2万余个。而过去一年,园区内的协丰公司更加注重产品质量的提升,产品类型更加多样化,新的一年公司将进一步创新发力,提质增效。

包装配套产业是稻花香集团“一主三辅”产业的重要组成部分。在稻花香包装工业园内,紫荆、奥美、有为、佳艺等公司也迎来了新春开局的良好势头,各企业周密部署,干劲十足,围绕白酒主业,打响新春开局战,一起“犇”向新征程。

从“一枝独秀”到“五分天下”

2020年12月30日,三亚海棠免税城、中免集团三亚凤凰机场免税店和中免三亚国际免税购物公园3家离岛免税店开业,位于海口的海控全球精品(海口)免税城和深海国际免税港顺利揭幕,海南离岛免税购物“一城多点”的新格局正式形成。

业内人士认为,中免海棠免税城的设立,标志着海南离岛免税市场竞争格局,过去独家经营的中免也采取了一系列措施。

高洁江表示,为了更好地服务消费者,中免正在积极推进免税店“建升级改造,以扩大营

业面积,在服务品质方面,增加客服人

员、增设服务坐席,实行24小时接听,全

年无休话务服务,加强人员培训,对投诉、退换货、售后服务进行严格管理,提高旅

客投诉率。

业内人士认为,当前海南离岛免税

的潜力尚未充分释放。海南省省长

四次会议的政府工作报告设定了“十四

五”目标,其中包括完善离岛免税销

售网络,实现国外商品在国内购买力充

分对撞,吸引免税购物回流3000亿元。

业内人士认为,当前海南离岛免税

的潜力尚未充分释放。海南省省长

四次会议的政府工作报告设定了“十四